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з суспільством і природою, і найголовніше – гармонії 
особистості з усесвітом. 

Учитель радіє, коли бачить будь-який творчий прояв 
у діяльності своїх колег і учнів. Він виховав і зростив не 
одне покоління юних математиків, які сходили на 
п’єдестал переможців Всеукраїнських предметних 
олімпіад та конкурсу-захисту наукових робіт МАН 
України. І на сьогодні більшість його випускників – тисячі 
вдячних спеціалістів, магістрів, учених – продовжують 
справу навчання й виховання майбутніх поколінь. 

Михайло Олександрович у своєму педагогічному 
доробку має наукові статті, посібники задач  
із математики. Його майстер-класи з захопленням 
сприймають учителі міста й області. Ювіляр 
нагороджений знаком «Відмінник освіти України», 
почесним званням «Заслужений учитель України», 
грамотами і преміями Верховної Ради України, 
Міністерства освіти і науки України. 

Хорець Михайло Олександрович є зразковим 
чоловіком у своїй родині. Його дружина Валентина 
Миколаївна довгий час працювала в ліцеї вчителем 
математики, будучи взірцем добропорядності, 
вдумливості й глибокої інтелігентності. Разом  
із дружиною Михайло Олександрович виховав 
прекрасних дітей – сина Андрія та доньку Ларису. 

Михайло Олександрович належить двом століттям – 
ХХ і ХХІ. Те, що було в ХХ – неповторне, прекрасне, 
і сьогодні працює на сучасне і на майбутнє. Його талант 
педагога від Бога потрібен усім, хто навчається та 
працює в нашому ліцеї, хто має велику мрію – 
виховувати й формувати неординарних і здібних дітей 
і хто має щастя бути поряд із ним. 

Низький уклін і шана нашому Вчителеві, громадянину 
й патріоту, будівничому й архітекторові української 
педагогіки! 

Ведмедьова Г. В.* 

КРАЩІ УЧИТЕЛІ ГОРНОСТАЇВСЬКОГО РАЙОНУ 

КРАСНОПЕР СТАНІСЛАВ ПЕТРОВИЧ 

Про цього молодого педагога можна з упевненістю 
сказати: «Наполеглива праця – його ключ до успіху».  

                                                      
*
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У 2014 році  закінчив фізико – математичний 
факультет ХДУ з відзнакою і був призначений вчителем 
математики Червонополянської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Кожен 
його урок – це процес відкриття учнями нових знань, 
вдумливе, усвідомлене застосування ними нових умінь 
і навичок, адже вчитель застосовує проблемно-пошукові 
методи, творчі завдання, ігрову діяльність, залучає дітей 
до самостійного виконання, практичних завдань, надає 
перевагу нестандартним урокам, що сприяють розкриттю 
творчого потенціалу школярів. Широко використовує 
мультимедійні презентації, ігрові технології на уроках 
математики (5 клас), картки-підказки для роботи зі 
слабкими учнями. За допомогою  прикладного 
програмного забезпечення GRAN1 проводить 
факультативні заняття у 7 класі. Застосовує розв’язу-
вання задач прикладного змісту. Здійснює диференціацію 
навчання. Проводить інтелектуальні ігри 
«Найрозумніший», «Шанс». 

У 2015 році молодий педагог здобув перемогу 
в районному конкурсі «Вітрила надій». Його учні третій 
рік поспіль – переможці ІІ етапу Всеукраїнських 
олімпіад з математики й інформатики.  

Життєве кредо педагога: «Якщо я навіть не знаю як, 
я все одно це зроблю!». 

Оксенчук Т. М.* 

КРАЩІ УЧИТЕЛІ ГОРНОСТАЇВСЬКОГО РАЙОНУ 

ОНИЩУК ЛЮБОВ МИКОЛАЇВНА 

«Справжній вчитель, майстер своєї справи». Ці слова 
можна сказати про вчителя біології вищої категорії, 
старшого вчителя Костянтинівської загальноосвітньої 
школи Онищук Любов Миколаївну. Вона досконало 
володіє сучасною методикою викладання біології, 
природознавства, екології. Уроки Любові Миколаївни 
цікаві, результативні, відрізняються високим рівнем 
організації, дисципліни і творчості. Позитивних 
результатів учитель досягає чітким, доступним 
поясненням навчального матеріалу, застосуванням 
нетрадиційних уроків:уроку-гри, дослідження, подорожі, 
презентації.  

                                                      
*
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